



Kontraverza zvana David Icke - duhovni odgovor na globalne zavjere

"Jedan čovjek ne može promijeniti svijet, ali jedan čovjek može prenijeti poruku koja će promijeniti svijet" - Davidov duhovni vodič

Ako ste se ikada zapitali -«Što ako je slika svijeta koju nam nameću mediji i školstvo lažna?», u sljedećim člancima mogli biste naći potvrdu da su vaše najcrnje slutnje istinite!

David Icke je tvorac možda najnevjerojatnije i najsloženije teorije zavjere, u kojoj ima svega -od gmazolikih vanzemaljaca koji se križaju s ljudima do upravljanja čovječanstvom iz drugih dimenzija.

Odmah nakon što je početkom devedesetih počeo javno iznositi svoje ideje, David je postao predmetom neviđenog podsmijeha. To nije nimalo čudno, jer se radi o vrlo izravnom čovjeku, a njegove su teorije takve da i najotvorenijim ljudima moraju u prvi mah zvučati nerazumno, i lako ih je otpisati kao besmislice. Međutim, u njima ima više od onoga što se otkriva na prvi pogled, i sigurno je da vas neće ostaviti ravnodušnima, na ovaj ili onaj način.

David Icke rođen je 1952. u siromašnoj radničkoj obitelji u engleskom gradu Leicesteru. Od malih nogu želio je postati profesionalni nogometaš, i želja mu se ostvarila. Međutim, čim je zaigrao u engleskoj ligi, počeli su zdravstveni problemi. David je pet godina trenirao usprkos strašnim bolovima uzrokovanim reumatoidnim artritismom. Kasnije će reći da su to bile godine u kojima se čeličio njegov karakter i testirala njegova upornost.

Na kraju je ipak bio prisiljen odustati od nogometa, i odlučio je postati najavljiivač na BBC-ju. Uspio je i u tome, premda uz velike poteškoće, budući da je zbog nogometa rano odustao od školovanja. «Hvala Bogu, 'obrazovni' sustav me jedva dodirnuo... odbacivao sam ga s unutarnjim znanjem da on za mene nema važnosti.»

Nakon nekog vremena, David se zainteresirao za ekologiju, i postao je nacionalni glasnogovornik Britanske stranke zelenih. Krajem osamdesetih, sve više razočaran politikom i

televizijom, okreće se pisanju knjiga. Istovremeno počinje doživljavati mistična iskustva.

Jednom prilikom, «nevidljiva prisutnost» ga je dovela do male knjižare u kojoj je našao knjigu jedne gospođe koja je bila iscjelitelj i medij. Stupio je u kontakt s njom, i ona je postala «kanal» za njegove bestjelesne vodiče. Od njih je primio mnoga proročanstva o vlastitom životu, koja su se uglavnom već obistinila, i neka koja se odnose na budućnost svijeta.

Za Davida je ovo bio tek početak niza zapanjujućih događaja, koji traje do danas. Također, bio je to i početak njegovog duhovnog buđenja. Jaki zov intuicije odveo ga je u Peru, gdje je na vrhu jednog brežuljka, u krugu od uspravnog kamenja, doživio iskustvo koje će promijeniti tok njegovog života:

«Iznenada, osjetio sam da su mi stopala zalijepljena za zemlju kao da ih privlači magnet. Ruke su mi poletjele iznad glave, bez moje volje. Podignite ruke iznad glave, blago raširene prema vani pod kutom od približno 45 stupnjeva, i vidjet ćete da će vas početi boljeti za manje od minute. Ja sam tako stajao više od sat vremena i nisam osjećao ništa sve dok nije bilo gotovo, a nakon toga ruke su mi bile u agoniji.

Struja snažne energije počela je ulaziti u vrh moje glave poput bušilice, i mogao sam osjetiti drugi tok koji se iz zemlje počeo dizati kroz moje noge... Stajao sam tako dok se energija sve više pojačavala, do točke kad se moje tijelo treslo kao da je priključeno na elektranu...

Energija je tekla iz mojih ruku s fantastičnom snagom, spustio sam se do autobusa kako bih uzeo kristal i pokušao ju djelomično prenijeti na njega. Stopala su mi nastavila gorjeti i vibrirati narednih 24 sata. Tu noć nisam gotovo ni oka sklopio zbog toga.»

Kao posljedica toga, u Davidovoj svijesti srušila se brana, i on je započeo svoju misiju oslobađanja svijeta od vlasti gmazova širenjem istine i poticanjem duhovne preobrazbe čovječanstva.

Danas je David Icke u cijelom svijetu vrlo traženi predavač. Vlasnik je nekoliko weblokacija, e-magazina i izdavačke kuće. Objavio je desetak knjiga i pet videokazeta. Neprestano je na

turnejama po Sjevernoj Americi, Europi, Australiji, Južnoj Africi i drugdje. Postigao je planetarnu popularnost, i vidljivo je da uživa u slavi. Njegovi protivnici su se prestali podsmjehivati, i sada u njemu vide opasnog poremećenog antisemita koji je prijetnja demokraciji!

Istina je da bi se iz njegove biografije mogla dijagnosticirati shizofrenija, mesijanski kompleks i paranoja. Međutim, mnoge njegove tvrdnje imaju smisla i duboko su uznemirujuće.

Velika vrijednost njegovih djela je u tome što razbijaju ljušturu od ustaljenih obrazaca razmišljanja u kojoj zatvoren prosječan čovjek. Pozivamo čitatelje da pročitaju do kraja sve što nam ovaj neobičan čovjek ima za reći i sami prosude koliko je u njegovim riječima ludila, a koliko lucidnosti. Ako ste se ikada zapitali -«Što ako je slika svijeta koju nam nameću mediji i školstvo lažna?»-, u sljedećim člancima mogli biste naći potvrdu da su vaše najcrnje slutnje istinite!

(Časopis Svjetlost, Br 37, studeni/prosinac 2004)

Ovaj razgovor s Davidom Ickeom spoj je dva intervjua.

Oba su objavljena u Leading Edge Newspaper, a razgovarao je Kenneth Burke

U svojim knjigama David Icke uz obilje detalja i dokaza otkriva kako iste, međusobno povezane, krvne linije kontroliraju naš planet tisućama godina. Oni su stvorili sve veće religije i suzbijali duhovna i ezoterijska znanja koja čovječanstvo mogu osloboditi njihovog mentalnog i emocionalnog zatvora. Icke razotkriva prave korijene kršćanstva i drugih velikih religija, i dokumentira suzbijanu znanost koja objašnjava zašto se svijet suočava s vremenom nevjerojatnih promjena i preobrazbi. «Kao dječak» -kaže Icke -«uvijek sam se pitao kako je par otoka koji se jedva vide na globusu moglo stvoriti carstvo koje se protezalo oko cijelog svijeta. Sada je razlog jasan. To uopće nije bilo Veliko Britansko Carstvo. Bilo je to carstvo Babilonskog Bratstva.

VAŽNA NAPOMENA: David Icke i Kenneth Burke su razgovarali u vrijeme kada je američki

predsjednik bio Bill Clinton. Ovo je važan podatak jer Icke već tada tvrdi kako je sasvim izvjesno da će George Bush junior postati budući predsjednik SAD, baš kao što je potpuno točno pretpostavio cijeli niz tragičnih zbivanja i ratova koji su uslijedili -od napada na Svjetski trgovinski centar u New Yorku do Drugog zaljevskog rata

- Davide, počnimo s Vašom knjigom Najveća tajna. Znam da ju nije lako ukratko opisati ali, da li biste mogli iznijeti nekoliko natuknica kako bi naši čitatelji barem shvatili polazne pretpostavke vašeg djela?

Do ovih zaključaka nisam došao pukom intuicijom, nego na temelju ogromne količine drevnih i modernih dokaza koji pokazuju da se ova gmazovska veza proteže kroz tisućljeća, sve do današnjeg dana. Neki od spomenutih zmajeva i zmija su očito simbolični, posebno u vezi s energijom Kundalini i slično, ali kad pogledate dokaze, na ogromnom broju mjesta govori se doslovno o zmijolikim ljudima -zmijolikim bogovima. Na dokaze nailazimo i kada počnemo istraživati na području gdje se ovo izgleda dogodilo, na kavkaskim planinama, u današnjoj Turskoj, Iranu i Iraku, koji su se nekad zvali Sumer i Babilon, i u egipatskim nizinama (čini se da se ova rasa počela širiti upravo iz područja oko kavkaskog masiva). To križanje dogodilo se između ljudske vrste i spomenute skupine unutar gmazovske vrste. Ne smatram da je gmazovska genetska struja sama po sebi negativna -upravo suprotno negativna je samo ova posebna skupina unutar nje.

Sumerske ploče i mnogi drugi izvori iz cijeloga svijeta govore nam da su ovi hibridi postali polubogovi, posrednici između bogova i čovječanstva. Zavirimo li u iransku povijest, vidjet ćemo da su se najraniji kraljevi zvali kraljevi-zmije, a kraljevima su postali zahvaljujući svojoj genetskoj strukturi i obiteljskoj lozi. Odatle potječe njihovo božansko pravo na vlast. Pogrešno smo vjerovali da to pravo potječe od Boga -svega što postoji, ako vam se tako sviđa -a zapravo potječe od BOGOVA.

Oko 2200. pr. Kr., u Egiptu se pojavilo nešto zvano Kraljevski dvor Zmaja. On je još uvijek jak i danas, 4000 godina kasnije, a središte mu je u Engleskoj, koja je, po mom mišljenju, epicentar globalne kontrole -epicentar mreže koja kontrolira svijet -to nije vlada Tonya Blaira (iako je on njihov istaknuti frontmen) -ali epicentar kontrole je u tom području, koje zovemo poslovnim središtem Londona. To je, u biti, novčarska općina u kojoj je smještena Engleska banka. Otuda se kontrolira svjetsko financijsko tržište.

Zato kad proučavate genealogiju, a ja ju, kao i povijest, već neko vrijeme proučavam, možete pratiti ovu zapravo arijsku rasu ljudi, koja je u Britaniju izvorno stigla brodovima pod imenom Feničani, a čiju vrlo važnu ulogu u povijesti konvencionalna povijest marginalizira. U svojoj knjizi objašnjavam kako je fenička kultura postala britanskom kulturom. Oni su štovali dva božanstva: jedno zvano Barat, muškog roda, i drugo zvano Barati, ženskog roda. Oni su postali Britain i Britannia, i u knjizi se nalazi fenički crtež Barati i britanski crtež Britanije te njihovi opisi, a oni su zapanjujuće slični. Ovi ljudi su se također kretali i kontinentom, povremeno mijenjajući ime. Postali su bijeli narodi Europe. Unutar njihove genetske strukture bili su ti hibridi gmazova i ljudi. Tako su hibridi koji su bili vladari drevnog Bliskog i Srednjeg istoka postali europskom aristokracijom i europskim kraljevskim obiteljima. Zapravo postoji samo jedna kraljevska obitelj -ali pod različitim imenima. Sigurno je da je obitelj Windsor jedna od tih loza.

Ključni trenutak ekspanzije ovih krvnih loza, koje su doslovno zauzele cijeli planet, dogodio se nakon 1689., kad je jedan pripadnik ovih loza, Vilim Oranski (s kojim je krvno povezana svaka preživjela kraljevska obitelj u Europi), došavši iz Nizozemske postavljen na englesko prijestolje. Od 1694. te su krvne loze, koje su postale poznate kao Illuminati, odabrale poslovno središte Londona za epicentar svog djelovanja. 1964. Vilim Oranski potpisao je povelju kojom je osnovana Engleska banka, i cijeli se bankarski sustav počeo kretati pod njihovim ujedinjenim vodstvom. To je razlog zašto u svakoj zemlji postoji središnja banka jer oni imaju ujedinjeno vodstvo i upravljaju ekonomijama njihovih zemalja i novčanicima vlada.

Prava posljedica u godinama nakon osnivanja ovog operativnog središta u Londonu bilo je, naravno, Veliko Britansko Carstvo. Danas mi je jasno da to uopće nije bilo Veliko Britansko Carstvo. Bilo je to carstvo ovih krvnih loza koje su se smjestile u Britaniji, što je nešto sasvim drugo. Tako su ove krvne loze, djelujući potajno unutar bijele rase, ali sigurno ne samo u njoj, preuzele bankarstvo, medije i političku moć u svim tim raznim zemljama Britanskog carstva. Iako nam se čini da se Britansko carstvo raspalo i da su narodi dobili nezavisnost, posve je očito da su zatvori s rešetkama (otvoreno britansko upravljanje tim zemljama) samo zamijenjeni zatvorima bez rešetaka, a to su mreže tajnih društava i krvnih loza koje još uvijek potajno djeluju u tim zemljama i vode cijeli šou. Epicentar svega toga je, kakve li slučajnosti, u Londonu.

Nadalje, u svakoj od ovih zemalja postoji ono što ja zovem ravnateljima ogranaka loze, koji upravljaju tom zemljom prema planu stvorenom u središnjici. Kad se plan orkestrira kako bi se nešto pokrenulo na globalnoj razini, npr. ugradnja mikročipova, tada ravnatelji ogranaka loze manipuliraju i organiziraju unutar svog kruga utjecaja, kao što to čine Rockefellerovi u Americi i obitelji establišmenta Istočne obale, ili Oppenheimerovi u južnoj Africi. Ti ravnatelji ogranaka orkestriraju svoju obitelj i zemlju u skladu s globalnim planom koji dolazi iz Europe (uglavnom iz Londona, ali i Pariza, u nekoj mjeri). To je poput paukove mreže transnacionalnih korporacija, s

ograncima u svakoj zemlji.

Južnoafrička Republika je divan primjer svega toga. Bio sam tamo negdje u ovo vrijeme prošle godine, i dosta sam istraživao i razgovarao. Prije nego što je Mandela postao predsjednik, Južnoafrička Republika bila je pod otvorenom kontrolom režima bijelačke manjine, aparthejda, koji je širom svijeta izazivao velik otpor. Ljudi su nosili transparente, prosvjedovali, i tome slično. U to doba obitelj Oppenheimer kontrolirala je 80% dionica na južnoafričkoj burzi, a time i sve ostale dionice. U njihovoj vlasti bili su i mediji, peko različitih frontmena, te rudnici zlata i dijamanata, o kojima ovisi ekonomija te zemlje. Morali su prijeći na takozvanu demokraciju, i Mandela je postavljen za predsjednika. Naravno, nakon toga su nestali transparenti, i ljudi su se razišli govoreći -«Eto, Južnoafrička Republika je riješena. Svijet postaje slobodniji.»

Otkad je Mandela postao predsjednik pa do danas, Oppenheimerovi samo posjeduju 80% dionica na burzi, a implicitno i ostale. Posjeduju samo rudnike zlata i dijamanata o kojima ovisi gospodarstvo zemlje, i posjeduju samo medije preko raznih frontmena, među kojima je i jedan Irac, Tony O'Reilly. Razlika je u tome što više nitko ne prosvjeduje zbog nedostatka ljudskih prava ili slobode, jer je sad predsjednik zemlje crnac. Obišao sam Južnoafričku Republiku, i jedina promjena je što sada ima više gradića od daščara -više mjesta poput Sowetoa nego ikad ranije. Za ljude koji tamo žive ništa se nije promijenilo, osim na površini. U pogledu mogućnosti izbora i kvalitete života, ništa se nije promijenilo. Isti ljudi vladaju zemljom, ali sada vladaju bez otpora, zato što je zatvor s rešetkama zamijenjen zatvorom bez rešetaka.

Htio bih napomenuti da ove gmazovske krvne loze uglavnom dolaze iz Europe, iz Francuske i Britanije. Alsace-Lorraine je za njih posebno važan kraj. U ovome je stvar: Pogledate li genealogiju američkog predsjednika, ona je zapanjujuća. Ova informacija potječe iz Burkeovog popisa plemstva (Burke's Peerage), koji je biblija aristokratske genealogije, sa središtem u Londonu. Na svim predsjedničkim izborima u Americi, počevši s Georgeom Washingtonom 1789. pa do Billa Clintona, pobijedili su kandidati s najviše britanskih i francuskih kraljevskih gena. Od 42 predsjednika do Clintona, 33 su bila u rodu s dva čovjeka: Alfredom Velikim, engleskim kraljem, Karlom Velikim, najpoznatijim francuskim monarhom. Tu nije kraj: njih 19 u rodu je s engleskim Edvardom III, koji je preko više od 2000 srodnika povezan s princem Charlesom.

Isto vrijedi i za američke bankarske obitelji. George Bush i Barbara Bush iz iste su krvne loze -loze Piercovih, koja je promijenila svoje ime Percy nakon što je prešla Atlantik. Percy je i danas jedna od britanskih aristokratskih obitelji. Oni su bili uključeni u Barutnu zavjeru s ciljem dizanja parlamenta u zrak u vrijeme Guya Fawksa i ostalo. Tako je George Bush u rodu s Karlom Velikim i Alfredom Velikim. U rodu je i s Franklinom Delanom Roosveltom.

Znate, ove razne krvne loze uzimale su različita imena, ali su opsjednute praćenjem genealogija. Budući da nose različita imena, ljudi očigledno ne prepoznaju obrazac. Kad bi se Clinton i državni tajnik prezivali Rockefeller, i kad bi urednik glavnih vijesti NBC-a bio Rockefeller, ljudi bi rekli: «Čekajte malo, što se to događa?» Zato oni nose različita imena. Ali to je nevažno. Važna je krvna loza. Jedan primjer je i obitelj Bush, koja je zadnje tri generacije nosila isto ime, zbog čega se lako može vidjeti kako se to odvija.

Ideja da svatko može postati predsjednikom SAD-a je obična glupost, i vrlo je važno to reći. Ta je ideja zapravo kamen temeljac vjerovanja Amerikanaca da žive u slobodnoj zemlji. Pa, ja vam mogu reći da to nema veze s istinom. Vratimo li se dvije generacije unatrag, prema istraživanjima, vidjet ćemo da je Prescott Bush, otac Georga Busha, bio uključen u razne političke manevre, i bio je član tajnog Društva ljubnje i kostiju na sveučilištu Yale. U sljedećoj generaciji imamo Georga, koji je od rođenja pripreman i odgajan za položaje moći, i s vremenom je postao šef CIA-e, potpredsjednik, i konačno predsjednik tijekom tri mandata (od čega su dva službeno pripadala Reaganu). Bio je na čelu Republikanske stranke u vrijeme afere Watergate. Bio je veleposlanik UN-a i neslužbeni veleposlanik u Kini. Sve su to bili ključni položaji.

Nakon toga imamo sljedeću generaciju obitelji Bush -loze Bushovih -s Jebom Bushom kao guvernerom Floride i Georgeom W Bushom koji je sada slavljjen kao sljedeći predsjednik SAD-a. Tako kod Bushovih možemo pratiti tri generacije, ali kod ovih ostalih loza se to ne vidi jer imaju različita imena.

Prema Burkeovom popisu plemstva, pa čak i prema službenoj genealogiji, Bill Clinton je genetski povezan s kućom Windsor, trenutnom kraljevskom kućom u Britaniji; sa svim škotskim monarsima; s engleskim kraljem Henrikom III i francuskim Robertom I. Istraživanjem dolazim do sve zanimljivijih informacija o tome da je Clinton zapravo Rockefeller, jednu generaciju unatrag, što bi u velikoj mjeri objasnilo kako je ovaj nepoznati momak iz Arkansasa dobio Rhodesovu stipendiju za Sveučilište u Oxfordu, koje dobivaju samo pažljivo odabrani ljudi. Bio je štíćenik Carol Quigley, pripadnice najužih krugova Sveučilišta Georgetown, koja je napisala goleme knjige o manipulacijama ove skupine tijekom 20. stoljeća, «Tragedy and Hope» i «The Anglo-American Establishment», i druge.

Još vrlo mlad, Clinton je postao guverner onoga što su već svi prihvatili kao Rockefellerovu državu Arkansas. Nakon toga je, naravno, postao predsjednik SAD-a. Ti ljudi su postavljeni za predsjednike zbog svojih krvnih loza, a krvne loze su povezane s genetskom, a time i

vibracijskom kompatibilnošću s tim gmazovskim bićima iz četvrte dimenzije, koja djeluju kroz ove fizičke krvne loze kao kad netko nosi svemirsko odijelo. Oni djeluju u trodimenzionalnom svijetu kroz ove određene loze.

- Da pojasnimo. Dakle, središnja skupina (po vašem razumijevanju) smještena je u poslovnom središtu Londona.

- Da li ovi gmazovski entiteti djeluju na te ljude s fizičkim tijelima bez njihovog znanja, kao što metafizički orijentirani ljudi vjeruju da imaju duhovne vodiče, ili se gmazovi mogu pretvarati u ljude i manipulirati vremenom? Što pokazuju vaša istraživanja?

Pored njih postoje niže genetske loze, ali i one su po svom sastavu vrlo gmazovske. Njih zovem «hibridima». Ti ljudi u najvećem broju slučajeva ne znaju što su, ali oni koji orkestriraju stvari to znaju, jer zapanjujuće opsesivno prate krvne loze i genetiku. Oni žele te hibride kako bi njima mogli upravljati iz četvrte dimenzije. Zato ih pozivaju u mreže tajnih društava i različite obrede, kojima se, naravno, hibridi moraju pridružiti kako bi mogli napredovati. Oni ne shvaćaju što rade. Većina njih ne zna da riječi i obredi stvaraju energetska polja. A energetska polja, ako ne znate što radite, mogu biti vrlo opasna stvar, jer se pomoću njih može manipulirati ljudima. U tim obredima, orkestratori ove mahom neupućene ljude priključuju na nižu četverodimenzionalnu svijest. Oni ih opsjedaju.

Priča o Hitleru je fascinantna. Taj čovjek je nekad sjedio na ulici, pokušavajući prodati slike. Ali čini se da je imao neku karizmu. Čovjek po imenu Eckart podvrgnuo ga je seriji obreda, i Hitler se preobrazio u napuhanog, izluđenog čovjeka izobličena lica, koji je zračio magnetskom energijom koja je osvojila naciju, srećom, samo na nekoliko godina. Eckart je svojim prijateljima pisao, kao što navodim u svojoj knjizi, da ne trebaju brinuti za njega, jer je on na njemačku povijest utjecao više od bilo kojeg drugog čovjeka. Rekao je -«Ja sam Hitlera povezo s NJIMA.» Hitler je bio priključen na nižu četvrtu dimenziju, i postao je marioneta ovih gmazovskih bića iz niže astralne razine.

Način na koji sam došao do svih ovih informacija tipičan je za sinkronicitete u mom životu. U knjizi "I istina će vas osloboditi" (And the Truth Shall Set You Free) pisao sam o strukturi kontrole u današnjem svijetu. Nakon toga sam pomislio da nije potrebno biti genijalac kako bi se uvidjelo da ta struktura nije nastala u pet minuta ili pet godina, pa kad je onda sve počelo? Počeo sam se vraćati u prošlost kako bih otkrio izvore te manipulacije. Vratio sam se sve do vremena Križarskih ratova, u 12. i 13. stoljeće, u vrijeme vitezova Templara i tih ljudi, zatim sam otišao dalje, više tisuća godina pr. Kr., u Babilon, koji je izgleda bio veliki centar ovih gmazovsko-ljudskih krvnih loza.

Iz tog su centra počeli infiltrirati i osvajati druga društva, među kojima i Egipat, koji je zbog toga počeo propadati i raspadati se. Zatim su svoj epicentar premjestili u Rim i postali Rimsko Carstvo. Nakon toga, odselili su se u London i postali Britansko carstvo, i otuda sve potječe. Otišao sam dovoljno daleko u prošlost, i naišao sam na bezbrojne priče iz cijelog svijeta o ovim hibridima -pri čemu se ne spominju uvijek gmazovi, ali se uvijek govori o križanju bogova i ljudi i stvaranju hibridnih krvnih loza.

Zatim sam, prije nekih godinu dana, na svojim putovanjima počeo doživljavati izvanredna iskustva. U razdoblju od 15 dana u svibnju 1998. sreo sam 12 različitih ljudi, iz potpuno različitih krugova (od poslovnih ljudi iz švicarskih banki do televizijskih najavljiivača), koji su mi svi redom ispričali istu priču -da su vidjeli ljude, koji su uglavnom bili na položajima moći, kako se pred njihovim očima pretvaraju u gmazove, i potom opet u ljude. Jedan od ljudi koji su mi to ispričali bio je policajac.

- Misliš li da su to učinili namjerno, ili je frekvencija planeta na trenutak poništila njihove maske?

- Da, imali smo intervju s njom.

Kathy je pisala o tome kako joj je George Bush rekao da pripada vanzemaljskoj rasi koja je preuzela kontrolu nad planetom, što još nitko nije shvatio, i da su došli iz dubokog, dalekog svemira. Rekla je da se on pred njenim očima pretvorio u gmaza. Jedan čovjek je prošlog siječnja nakratko svratio u moj ured u Americi i rekao -«Čuo sam da objavljujete novu knjigu. O čemu govori?» Rekao sam mu -«Pa, malo je... zapanjujuća. Ne mogu to ukratko objasniti. Morat ćete ju pročitati od početka do kraja, inače će zvučati kao ludost.»

I tako smo počeli razgovarati. Rekao mi je -«Nema puno ljudi kojima bih mogao pričati o ovome, ali možete li mi objasniti zašto mi se događa da vidim ljude poput Busha, Kissingera i Gorbačova kako se pretvaraju u gmazove dok ih gledam na televiziji?» Pomislio sam -«To mi je poznato.» I Kathy O'Brien govori o tome da može vidjeti kako se brojni političari u Americi pretvaraju u gmazove.

Ona je došla do zaključka da se radi o dijelu MKULTRA programa za kontrolu uma. Druga priča koju je iznijela bila je o Miguelu de la Madridu, meksičkom predsjedniku tijekom 80-ih, i ona kaže da joj je on ispričao priču o nečemu što je zvao Iguanska rasa. Naravno, ta je knjiga bila objavljena puno prije nego što sam ja počeo nailaziti na ove informacije. Kaže da joj je on rekao da se Iguanska rasa, vanzemaljska vrsta gmazova, križala s drevnim narodima Meksika -Majama i drugima -s namjerom stvaranja krvnih loza, tijela kroz koja će moći djelovati, i da pripadnici te krvne loze -iguansko-ljudske krvne loze, mogu po volji mijenjati oblik iz gmazovskog u ljudski i obrnuto. Također je rekla da se on pred njom pretvorio u gmaza. Tako sam se počeo vraćati u prošlost, razmišljajući o tome koliko je kratko razdoblje koje zovemo poznatom ljudskom poviješću, i ako se to događa danas, vrlo je vjerojatno da se događalo i ranije. Počeo sam pregledavati drevne zapise o rasama gmazova i zmija, i bio sam zapanjen kad sam otkrio da su Nagas -božanstva iz doline Inda, gdje je nastala hinduistička kultura -mogla po volji uzimati ljudski ili gmazovski oblik.

Ove stvari spominju se i u drugim dijelovima svijeta. Do tog vremena utvrdio sam da je kuća Windsor, britanska kraljevska obitelj, koja je zapravo njemačka loza i potječe od «crnog plemstva» venecijanske sjeverne Italije, koje se dalje može slijediti do Bliskog i Srednjeg istoka, jedna od tih linija -ne da su bili gmazovi, nego da su bili jedna od tih elitnih krvnih loza. I tako je nekoliko članova britanskog Doma lordova poželjelo razgovarati s njima, zato što su znali za ovu zavjeru i htjeli su znati više o tome što ja znam. Jedna žena je na sjednici povremeno govorila o Diani, princezi od Walesa. Meni se učinila vrlo zanimljivom. Kasnije sam joj rekao -«Moramo razgovarati.» Ona je odgovorila -«Zaista moramo.» Upitao sam ju -«Kako znate ove stvari o Diani?» Odgovorila je -«Pa, moja najbolja prijateljica je devet godina bila Dianina osoba od povjerenja za ezoterijska pitanja. Bila je njena iscjeliteljica.» To je čak bilo objavljeno i u novinama. Ta se gospođa pojavila na naslovnim stranama tabloida kao osoba koja je bila Dianin duhovni iscjelitelj. Ta gospođa nikada ranije nije razgovarala o tome, ali je zbog nekog razloga odlučila razgovarati sa mnom. U knjizi sam naveo sve što mi je rekla.

Pričala mi je o tome kako su Windsorovi strahovito loše postupali s Dianom. Nisam došao k toj gospođi kako bih s njom pričao o gmazovima. Zanimao me odnos Windsorovih prema Diani. Dok je razgovor tekao, u jednom trenutku upitala me -«Znate li kako je Diana zvala Windsorove?» Odgovorio sam -«Ne, recite.» Ona je rekla -«Gušteri i gmazovi.» Rekla je «Diana mi je ponekad govorila, potpuno ozbiljno -"Oni nisu ljudska bića".» Dodala je «Znate, možda je ovo teško povjerovati, ali Windsor su gmazovska krvna loza. Oni su gmazovi, i gmazovi zapravo upravljaju našim planetom.»

Također sam naišao na sina jednog njujorškog odvjetnika. Ta je odvjetnička tvrtka početkom dvadesetog stoljeća zastupala ljude kao što su Rothschildi, Rockefellerovi i Morganovi. Razgovarao sam s njim u Phoenixu, prije samo par tjedana. On je počeo raditi u odvjetničkoj tvrtki, a onda se povukao, jer je shvatio da se odvija ova globalna manipulacija, da postoji taj plan, i da su krvne loze koje stoje iza njega gmazovi.

- Prema vašim informacijama, koje su očigledno potkrijepljene brojnim istraživanjima, kakvi su planovi ovih gmazova u vezi Zemlje u narednih dvije-tri godine?

Želite li uvesti globalna rješenja, potrebni su vam globalni problemi, i predviđam da će se oni uskoro i dogoditi, veliki problemi. Frekvencija planeta se sve više ubrzava, i onima koji svjesno mijenjaju svoj oblik biti će sve teže održavati ljudski izgled. Čuo sam da ta gmazovska bića opsesivno, skoro panično pokušavaju uspostaviti svoje kontrolne institucije, a ponajprije ugraditi mikročipove u stanovništvo. Oni znaju da će za par godina frekvencija planeta dosegnuti brzinu pri kojoj im više neće biti moguće održavati ljudski izgled, koliko se god trudili, i da ćemo mi konačno vidjeti da našom planetom vladaju gmazovi.

- Više se neće moći skrivati.

- U svojim knjigama Vi nudite duhovne odgovore na globalne zavjere?

o sebi samima. Osjećam da to magnetsko emitiranje zatim privlači druga magnetska polja (ljude, mjesta, načine života, iskustva), koja se stvaraju pred našim očima kao točna fizička replika našeg podsvjesnog uma. Mislim da su svi ljudi i iskustva, stvari koje privlačimo u svoj život, odraz jednog dijela nas samih.

- Da, i mi u to vjerujemo.

Ne možete kontrolirati 6 milijardi ljudi putem poreza jer ih ima previše. Ali to možete postići osvajanjem uma, tako što ćete uz pomoć straha prisiliti i uvjeriti ljudi da misle ono što želite, ili još bolje, da uopće ne misle.

Ako pogledate, vidjet ćete da sve dogme, sve kulture i sva društva imaju ono što ja zovem «zona bez sukoba». To je ono područje unutar bilo koje kulture, unutar svake dogme (religijske ili bilo koje druge), u kojem se pokoravate prihvaćenom načinu ponašanja i razmišljanja te dogme tog društva. Tada ste u zoni udobnosti (zoni bez sukoba). Nitko vam se neće smijati ili vas osuđivati zbog toga što ste drugačiji, što izražavate svoju jedinstvenost, jer ste zatvoreni u mentalitetu stada i ponašate se onako kako vam se kaže. Kad istupite iz mentaliteta stada i kažete -«Hej, ja sam ja. Ja sam jedinstveni aspekt svega što postoji, i zato se ne dam zaplašiti», istog trena se suočavate sa šikaniranjem, ismijavanjem ili osuđivanjem, ili, u mom slučaju u Engleskoj, sa svim tim.

- Većina ljudi se boji to učiniti.

To je, po mom mišljenju, način na koji nekolicina ljudi kontrolira svijet. Oni određuju granice društvenih dogmi o onome što je prihvatljivo biti, misliti ili govoriti. I zbog straha od toga da budu drugačiji i suoče se sa sukobima, ljudi im se pokoravaju.

Mislim da je ljudski rod obolio od kolektivne shizofrenije u kojoj nismo samo robovi ovog nametnutog načina razmišljanja, nego smo i njegovi policajci. Razlog zašto većina ljudi ne izražava svoju individualnost, i zapravo ju poriče, nije strah od toga što će o njima misliti predsjednik vlade ili guverner narodne banke, nego od toga što će o njima misliti njihova obitelj ili prijatelji iz kafića.

- To ima smisla.

- Vi zapravo ne osuđujete nikoga zato što je dio zavjere?

- Možete li nam reći nešto više o tome?

- Možete li nam dati konkretan primjer načina na koji se mišljenje javnosti oblikuje pomoću medija?

- U redu. I što dalje?

- Možete li dati neki primjer toga?

- Molim vas da nam sada pojasnite duhovni pristup ovom scenariju.

- Znao, čovjek bi pomislio da bi nekim ljudima iz Rockefellerove ili Rothschildove hijerarhije moglo pasti na pamet da bi zarađivali puno više novca kad bi ljudima bilo dopušteno da slobodno istražuju vlastite talente i kreativnost na opušten, zabavan i ostvarujuć način. Ti vlasnici svjetskog novca mogli bi zapravo zarađivati još više kad bi ljudi bili sretni i izražavali jedinstvenost i individualnost u svom životu.

- To zaista zvuči logično.

- Spomenuli ste da imate neke informacije o tome kako Rothschildovi i Rockefellerovi koriste energiju i ezoterijska znanja za manipuliranje ljudima.

- To je zapanjujuća opservacija.

- Dakle, prema vašem iskustvu, time što volimo negativnu energiju doprinosimo njenom uravnoteženju.

- I ne vidite stvarnost onakvu kakva jest...

- Poznato nam je da mnogi ljudi misle tako.

- Treba ga integrirati.

- Odbacila je ono nepotrebno i površno...

- To je predivno!

- Točno tako. Mi smo to stvorili. Mi smo dio toga.

- Davide, zaista si s nama podijelio puno materijala za razmišljanje. Možeš li nam reći gdje dolaziš do svojih informacija?

(Časopis Svjetlost, Br 37, studeni/prosinac 2004)

Čovječanstvo uopće je programirano da sebe ne voli, niti da samo sebe poštuje, a još manje da samo sebi oprostí. Ovi su misaoni obrasci stvorili globalnu stvarnost -svijet kome je očajnički potrebno više ljubavi, poštovanja i oprosta među ljudima. Također smo programirani odreći se

vlastite pameti i tražiti od drugih da nam kažu što nam je činiti. Ovi su misaoni obrasci proizveli stvarnost u kojoj neznatna manjina ljudi stvarno kontrolira smjer kojim se svijet kreće. Sve smo to mi sami proizveli načinom kojim mislimo o samima sebi.

Piše: David Icke

(preuzeto sa web stranice Davida Ickea www.davidicke.com)

Jeste li se ikada pitali kako izgleda vaš nesvjesni um? Ako jeste, danas ću vam to i praktično pokazati.

Nema potrebe za meditacijom, za kristalima ili za mijenjanjem dimenzija svijesti da bi se ovo čudo postiglo. Jednostavno pogledaj na svoj život i vidjet ćeš točan fizički odraz svog nesvjesnog Ja. Kako je to moguće ?

Vjerujem kako se to temelji na nekom obliku magnetizma. Ovaj nam proces dopušta određivati svoju sudbinu i svoje doživljaje, čak i onda ako nam se čini da nam živote kontroliraju događaji na koje malo ili nikako ne možemo utjecati. Svi kontroliramo svoje živote iz trenutka u trenutak. Mi to jednostavno ne shvaćamo.

Kako ovo desetljeće protiče vidovnjaci i znanstvenici otvorenog uma doživljavaju jedinstveno gledanje na stvari.

Dolazi do slaganja izvan znanstvenog establišmenta kako je naša svijest, ono što je vječno u nama, zapravo niz energetskih polja koja djeluju kroz fizičko tijelo i drže ga na životu. To je naše mnogodimenzionalno vječno Ja, onaj dio nas koji napušta fizičko tijelo u trenutku koji zovemo "smrt".

Imamo svjesnu razinu koja međusobno djeluje s mozgom i tijelom i zato je podložna ograničenjima ovog svijeta guste materije. Naše nesvjesno vodi ovu razinu slično nekoj vrsti "kontrolne misije".

Ovaj nesvjesni dio sadrži sve misaone modele koje smo donijeli iz prošlosti, sve naše brige i ambicije za budućnost i sve ono što mislimo u ovom trenu. Ova smjesa misli i zamjedbi jeste, ukratko, ono što mi mislimo o samima sebi: naš osobni osjećaj stvarnosti.

Ovi nesvjesni misaoni obrasci utisnuti su u našu "auru", u naše vječno Ja. Kad o nekom govorimo kako ima dobre ili loše "vibracije" mi zapravo opisujemo njegove misaone obrasce (vibracije) koje emitira aura dotične osobe. Te su vibracije ono što osjetimo kad uđemo u neku kuću i odmah osjetimo "atmosferu", negativnu ili pozitivnu.

Aura se sastoji od magnetske energije koja zrači svakog sekunda našeg života magnetske obrasce koje stvara naše nesvjesno -naš osjećaj osobne stvarnosti. Ovi obrasci privlače nam druga magnetska misaona polja (ljude, mjesta, načine života) koji stvaraju točnu fizičku kopiju našeg nesvjesnog osjećaja svog Ja.

Na ovaj način stvaramo vlastitu stvarnost. Mi vladamo svojim životima i nitko drugi.

Sedamdesetih godina 20. stoljeća, kad sam radio kao izvještač o novostima za BBC posjetio sam sklonište kako se tad govorilo "pretučenih žena". Neke od njih su pretrpjele nasilje od dva, tri pa čak i četiri različita muškarca, jedno za drugim. Tad me je to jako čudilo. Zašto su nastavljale živjeti s istom vrstom nasilnih partnera? Sad shvaćam što je odgovor na to pitanje. Zajednički nazivnik kod svih tih žena bilo je to što sebe nisu cijenile niti voljele, stav koji se jasno protezao kroz cijeli njihov život. Taj osjećaj svog Ja, to nesvjesno vjerovanje kako zaslužuju kaznu stvorilo je magnetsko privlačenje prema nasilnim ljudima.

Ti muškarci, sa svoje strane, su bili ljudi s dubokom mržnjom prema samima sebi koja ih je tjerala da traže "zrcalo" koje mogu mlatiti i tako izbjeći gledanje u vlastitu nutrinu. Još nisam sreo nasilničku osobu koja nije duboko mrzila samu sebe.

Kad bi žene izbjegle jednom nasilničkom partneru, odmah bi privukle drugog jer je još uvijek postojao magnetni obrazac (nedostatak samopoštovanja). Ovaj se niz događanja može slomiti samo promjenom obrasca -ljubavlju i poštovanjem sama sebe. Isto važi i za muškarce iz takvog kolopleta događanja.

Ovo magnetno privlačenje misaonih polja je način kako privlačimo ono čega se najviše plašimo. Ono objašnjava ljubav ili mržnju na prvi pogled, kao i razlog zašto nas privlače tako moćno izvjesna mjesta ili načini života.

Ono što zovemo "karmom" za mene je samo druga riječ za opisivanje ovog procesa magnetnog privlačenja. Ako djelujemo negativno prema nekome, to znači kako postoji neravnoteža u nama samima. Ova neravnoteža (misaoni obrazac) na kraju će nam privući iskustvo koje odražava ovu neravnotežu -našu karmu. To nije oblik kazne, to je pomoć u našoj evoluciji jer znači kako se stalno suočavamo sa samim sobom. Ono što se može vidjeti, s tim se možemo i baviti.

Sve je ovo nešto više od meditacije o vlastitom pupku. Ovo je od temeljne važnosti za promjenu svijeta nabolje. Svijet kojeg vidimo je kolektivni fizički odraz zbira sveg onog što čovječanstvo o sebi misli.

Čovječanstvo uopće je programirano da sebe ne voli, niti da samo sebe poštuje, a još manje da samo sebi oprost. Ovi su misaoni obrasci stvorili globalnu stvarnost -svijet kome je očajnički potrebno više ljubavi, poštovanja i oprosta među ljudima. Ne možemo drugima dati ono što ni sami nemamo.

Također smo programirani odreći se vlastite pameti i tražiti od drugih da nam kažu što nam je činiti. Ovi su misaoni obrasci proizveli stvarnost u kojoj neznatna manjina ljudi stvarno kontrolira smjer kojim se svijet kreće. Sve smo to mi sami proizveli načinom kojim mislimo o samima sebi. Dvije stvari treba dobro zapamtiti: mentalitet žrtve proizvodi stvarnost žrtve. Ako u to vjerujete, to ćete i postići. **KAKO MOŽEMO PROMIJENITI SVIJET? AKO PROMIJENIMO SEBE.** Kad to možemo učiniti ? **SADA!** •

Duhovni recept za globalno političko, ekonomsko i kulturno oslobođenje čovječanstva

(Časopis Svjetlost, Br 37, studeni/prosinac 2004)

David Icke, Kenneth Burke i Rick Martin

Čovječanstvom tajno vladaju ljudi-gušteri

Na sjecištu detaljne kritičke analize i ludila, bivši engleski nogometaš David Icke jedan je od najspektakularnijih i najzabavnijih teoretičara urote. Između ostalog, on tvrdi da su tragediju 11. rujna koordinirale snage unutar granica SAD-a. One koji su za to odgovorni opsjedaju neljudska gmazovska bića, a poštovanje ljudskog života u njih nije nimalo veće od ljudskog poštovanja patnje i smrti stoke. Gmazovski um ima nerazvijenu emocionalnu razinu i zato oni nemaju nikakvih emocionalnih posljedica bez obzira do kojih se dubina strave i izopačenosti spustili

Matrica je posvuda... To je svijet navučen preko vaših očiju da bi vas učinio slijepima za istinu.

– iz filma The Matrix

Davide, znam da je teško ukratko skicirati temeljne ideje tvoje knjige Najveća tajna, ali možeš li povezati nekoliko tih osnovnih ideja da shvatimo barem njezinu temeljnu premisu?

– Moje istraživanje, ali i moj život – u nevjerojatnom sinkronicitetu s tim istraživanjem – pokazali su da ćemo, ako se dovoljno duboko vratimo u prošlost, naići ne samo na jednu vrstu izvanzemaljaca nego na izvanzemaljske vrste koje su se miješale s ljudskom. Među njima postoji i jedna posebna skupina, koja djeluje u fizičkom svijetu (zacijelo, iz same unutrašnjosti Zemlje) i njezino je primarno žarište donja četvrta dimenzija, koju ljudi zovu astralnom razinom. To je vrsta gmazova. U knjizi jasno upućujem na to da su oni koje zovemo Ananaki (prema sumerskim pločama) zapravo vrsta gmazova. U toj tvrdnji nisam usamljen.

Do tih me zaključaka nije dovela intuicija nego golema količina drevnih i modernih dokaza koji pokazuju da se ta gmazovska veza proteže tisućama godina, do današnjice. Neke od poznatih referencija na zmije i zmajevе očito su simboličke, kao što je Kundalini energija i druge, ali pogledate li sve te dokaze, postoji i golem broj doslovnih referencija na zmijske ljude – zmijske bogove, u područjima gdje se to, prema izvorima, zbivalo, u kavkaskim planinama, u današnjoj Turskoj, u Iranu i Iraku, koje smo zvali Sumer i Babilon, te u egipatskim nizinama (posebno u području oko kavkaskih planina, iz kojeg je, prema općem mišljenju, došla ta hladnokrvna vrsta). Miješanje se dogodilo između ljudske vrste i te gmazovske skupine unutar njihove vrste.

Tu gmazovsku genetsku struju ne smatram, međutim, negativnom po sebi, nego upravo suprotno – negativna je samo jedna posebna skupina unutar te vrste.

Gušterski bogovi

Sumerske ploče i mnogi drugi izvori, diljem svijeta, ističu činjenicu da su ti hibridi postali polubogovi, muškarcima i ženama između bogova i ljudskog roda. Zavirite li u dio povijesti Irana, vidjet ćete da su se najstariji kraljevi zvali kraljevi zmije, a kraljevima su postajali zahvaljujući svojoj genetskoj strukturi i obiteljskoj lozi. Otuda onda potječe božansko pravo na kraljevsku krunu. Pogriješili smo samo u tome što smo mislili da to pravo – kao i sve što postoji – dolazi od Boga jer zapravo dolazi od tih gmazovskih “bogova”.

Oko 2200. godine prije Krista u Egiptu se pojavilo nešto zvano Kraljevski dvor Zmaja. To snažno djeluje i danas, nakon 4000 godina, a središte mu je u Engleskoj koja je, prema mojemu mišljenju, epicentar globalne kontrole – epicentar mreže koja kontrolira svijet, ali nije to vlada Tonyja Blaira (iako im je on dosta istaknut frontmen).

Kad se utvrdi podrijetlo, može se jasno pratiti tu zapravo arijsku rasu koja je, pod imenom Feničani, u Britaniju stigla brodovima. Feničani su vrlo važan dio povijesti, ali im konvencionalni povjesničari ne daju veliko značenje. U svojoj knjizi pokazujem kako je fenička kultura postala britanskom kulturom. Oni su se širili i dalje od otoka, mijenjajući s vremena na vrijeme ime. Postali su bijeli narodi Europe . Unutar njihove genetske strukture bili su, dakle, ti gmazo-ljudski hibridi. Tako su hibridi, koji su bili vladari drevnog Bliskog i Srednjeg istoka, postali europskom aristokracijom, europskim kraljevskim obiteljima. Postoji, utoliko, samo jedna kraljevska obitelj – ali se javlja pod različitim imenima. Obitelj Windsor, nema sumnje, pripadaju toj lozi.

Glavni trenutak ekspanzije, za ta bića hladne krvi, koji su doslovno zauzela cijeli planet, dogodio se nakon 1689., kad je jedan od hladnokrvnih, zvan Vilim Oranski (s kojim je krvno povezana svaka preživjela kraljevska obitelj u Europi) postavljen na englesko prijestolje, a došao je iz Nizozemske. Od 1689. te su krvno povezane skupine, koje su postale poznate kao Illuminati, odabrale London za epicentar svojega operativnog djelovanja. Godine 1694. Vilim Oranski potpisao je povelju koja je stvorila Englesku banku (Bank of England) i cijeli se bankarski sustav počeo kretati pod tim ujedinjenim vodstvom. To je razlog zbog kojega imate središnju banku u gotovo svakoj zemlji – jer one imaju ujedinjeno vodstvo i upravljaju ekonomijama tih zemalja te novčanicima njihovih vlada.

Stvarni učinak, u godinama nakon tog centriranja djelovanja u Londonu bilo je dakako – Veliko Britansko Carstvo. Danas mi je jasno da to uopće nije bilo Veliko Britansko Carstvo. Bilo je to carstvo krvnih srodnika koji su se smjestili u Britaniji, a to je nešto sasvim drugo. Ti su krvni srodnici, radeći prikriveno – pretežito unutar bijele rase, ali zasigurno ne samo unutar nje – postali ljudi koji su preuzeli bankarski posao, medije i političku moć u svim tim različitim zemljama Britanskog carstva. Iako nam se čini da je Britansko Carstvo prošlost i da su ti narodi stekli neovisnost, posve je očito da su zatvori s rešetkama (ili otvoreno britansko kontroliranje tih zemalja) samo zamijenjeni zatvorima bez rešetaka (a to su mreže tajnog društva i krvnih srodnika koje i dalje djeluju u tim zemljama, i vode “šou”).

Krvno povezani ravnatelji ogranaka

Zato, u svakoj od tih zemalja, imate ono što zovem krvno povezanim ravnateljima ogranaka, koji upravljaju tom zemljom prema u centru koordiniranom planu. Kad se plan orkestrira tako da donese nešto na globalnoj razini, onda krvno povezani ravnatelji ogranaka u jednoj od tih zemalja manipuliraju svojim područjem utjecaja i organiziraju ga, kao što to u Americi čine Rockefellerovi i osnivačke obitelji Istočne obale, ili u južnoj Africi Oppenheimerovi. Ti ravnatelji ogranaka orkestriraju svoju obitelj i zemlju u skladu s globalnim planom koji dolazi iz Europe (posebno Londona, ali u nekoj mjeri i iz Pariza). To je poput paukove mreže transnacionalnih korporacija, s ograncima u svakoj zemlji.

Južna Afrika je odličan primjer. Prije negoli je Mandela postao predsjednik, južna je Afrika bila pod otvorenom kontrolom manjinskog bijelog režima, aparthejda, koji je u cijelome svijetu izazivao velik otpor. Ljudi su nosili natpise, prosvjedovali, i sve to. U to doba obitelj Oppenheimer je kontrolirala 80 posto dionica na južnoafričkoj burzi a i ostalo je, implicitno, bilo njezino. Bili su i vlasnici medija, preko svojih različitih frontmena, i posjedovali su rudnike zlata i dijamanta na kojima počiva ekonomija te zemlje. No, morali su se prebaciti na tzv. demokraciju, a Mandelu postaviti za predsjednika. Prosvjedni napisi su nestali, a prosvjednici se razišli, govoreći: Dobro, južna Afrika je riješena. Svijet postaje slobodniji.

Otkad je Mandela postao predsjednik, obitelj Oppenheimer posjeduje samo 80 posto dionica na burzi a, implicitno, i preostalih 20 posto. U njihovu su vlasništvo i nadalje samo rudnici dijamanta i zlata, o kojima ovisi gospodarstvo zemlje, i samo mediji koje posjeduju preko svojih različitih frontmena. Razlika je u tome što nitko više ne galami o ljudskim pravima ili o slobodi jer je predsjednik zemlje crnac. Za ljude koji tamo žive ništa se nije promijenilo. Isti ljudi vladaju zemljom, ali vladaju bez ikakva otpora jer su zatvorske rešetke zamijenjene zatvorima bez

rešetaka.

Predsjednička loza

Htio bih napomenuti da su te gmazovske krvne loze uglavnom stigle iz Europe, iz Francuske i Britanije. Alsace-Lorraine im je posebno važno područje. Jer, znate, kad se malo udubite u genealogiju američkih predsjednika, to je nevjerojatno. Na svim su predsjedničkim izborima, počevši od onih održanih 1789. s Georgeom Washingtonom pa do Billa Clintona, pobijedili kandidati s najviše britanskih i francuskih gena. Od 42 predsjednika, do Clintona, 33 su bila u srodstvu s dvojicom ljudi: Alfredom Velikim, kraljem Engleske, i Karlom Velikim, najpoznatijim francuskim monarhom. Preostalih 19 u rodu je s engleskim Edwardom III., koji je s više od 2000 srodnika povezan s princem Charlesom. Isto vrijedi i za američke bankarske obitelji. George Bush i Barbara Bush iz iste su krvne loze – Pierceove, koja je svoje ime Percy promijenila u Pierce kad je prešla Atlantik. Percy je i danas jedna od britanskih aristokratskih obitelji.

Različite su krvne loze uzimale različita imena, ali bez obzira na to oni su manijakalno opsjednuti genealogijama. Budući da se pojavljuju pod različitim imenima, nije lako uočiti obrazac. Da se i Clinton i državni tajnik prezivaju Rockefeller i da je urednik udarnih vijesti Rockefeller, ljudi bi rekli: Čekajte, što se to događa! Zato oni uzimaju različita prezimena. Ali prezimena nisu važna. Važna je krvna loza. Busheva obitelj je, recimo, primjer istog imena u tri generacije zbog čega svi mogu lako uočiti obrazac.

Ideja da svatko može postati predsjednikom Sjedinjenih Država potpuna je besmislica, što je vrlo važno uvidjeti. Posrijedi je, naime, ideja koja je jedno od uporišta vjere Amerikanaca da žive u slobodnoj zemlji. Na to im možemo odgovoriti da je to čista laž.

Ti su ljudi postavljeni za predsjednike zbog njihove krvne loze, a krvna loza upućuju na činjenicu da postoji genetska a time i vibracijska kompatibilnost s tim gmazovskim bićima četvrte dimenzije, kao da već na sebi imaju svemirsko odijelo. Oni mogu djelovati u trodimenzionalnom svijetu posredstvom tih određenih krvnih loza.

Hibridi ne shvaćaju što čine

Dakle, recimo da je središnja skupina smještena u Londonu, u Engleskoj.

– To je operacijska razina. Postoji ta operacijska razina, poput glavnog stožera, gdje se sve organizira i koordinira, ali to mjesto nije nužno i epicentar moći, jer može jednako tako biti i negdje drugdje na planetu. Svaki put kad mislim o tome, stvari me vode ispod zemlje, u Tibet. Mislim da te beskrajne legende o podzemnim zajednicama, Agarthi i svemu tome, da su sve utemeljene na činjenicama. Ali, ono o čemu govorim je središte mreže, mjesto gdje se sve koordinira, a to je definitivno London, i u manjoj mjeri, Pariz.

Jesu li ljudi s fizičkim tijelima – a da to i ne znaju – pod utjecajem gmazovskih bića, ili je riječ o gmazovskim bićima koji se uobličuju u raznolika tijela u različitim vremenima?

– To je odlično pitanje, a tiče se dviju razina. Prva uključuje one koje nazivam “punokrvnima”. O njima govorim u knjizi; oni uključuju kuću Windsor (britansku kraljevsku obitelj), Georgea Busha, i tu vrstu ljudi. Dok se mi usredotočujemo na trodimenzionalni svijet, oni se usredotočuju na četverodimenzionalni. Oni se mogu kretati između dimenzija i naš svijet mogu sagledavati u četverodimenzionalnome. Njih zovem “punokrvnima”. U usporedbi sa svjetskim stanovništvom, nema ih mnogo. Oni mogu poprimati različite oblike.

Osim njih, postoje i niže genetske loze, koje zovem “hibridima”, čiji je sadržaj još vrlo gmazast. Ti ljudi to uglavnom i ne znaju, ali zato to znaju oni koji ih orkestriraju jer zapanjujuće opsesivno prate krvne loze i genetiku. Ono što oni žele s tim pronađenim hibridima je upravljati njima iz četvrte dimenzije. Zbog toga ih pozivaju u mreže tajnih društava i raznovrsne obrede, kojima se trebaju pridružiti da bi ostvarili pravi napredak. Hibridi ne shvaćaju što čine. Većina ih ne razumije da riječi i obredi stvaraju energetska polja. A energetska polja, ako ne znate što radite, mogu biti vrlo opasna, u smislu načina na koje se vama može manipulirati. U tim obredima orkestratori neupućene ljude priključuju na tu nižu četverodimenzijsku svijest. Oni opsjedaju njihovu ljudsku svijest.

Hitlerove veze

Prisjetite li se Hitlera, to je čudesno. Taj je čovjek sjedio na ulici, pokušavajući prodati slike. Ali, imao je, čini se, nešto karizmatsko. Nakon niza obreda, koje je na njemu izveo čovjek zvan Eckart, Hitler je osvanuo kao taj napuhani, izluđeni čovjek izobličena lica, koji je stvarao

magnetsku energiju koja je osvojila naciju, srećom, samo na nekoliko godina. Eckart je pak pisao svojim prijateljima, što citiram u knjizi, da se ne brinu za njega jer je on na njemačku povijest uspio utjecati više od ikoga drugog. Ja sam Hitlera povezo s NJIMA – to su bile njegove riječi. Hitler je bio priključen na tu nižu, četvrtu dimenziju i bio je zapravo marioneta tim nižeastralnim, gmazovskim bićima.

Način na koji sam došao do svega toga je tipičan za sinkronicitete u mojem životu. U knjizi naslovljenoj I istina će vas osloboditi pisao sam o strukturi kontrole u svijetu danas. Pomislio sam da ne trebaš biti genijalac da bi vidio da ta struktura nije složena u pet minuta ili pet godina, pa onda ostaje pitanje: kad je to počelo? Počeo sam se vraćati unatrag, da otkrijem podrijetlo te manipulacije. Vratio sam se sve do vremena križarskih ratova, 12. i 13. stoljeća, viteza Templara i svih tih ljudi, i onda dalje, do 1000. godine prije Krista, u Babilon, koji je, prema svemu sudeći, bio glavno središte te određene, gmazo-ljudske krvne loze.

Iz tog su se središta oni počeli infiltrirati i osvajati i druga društva, među njima i Egipat, koji je zbog toga propadao i raspao se. Zatim su svoj epicentar premjestili u Rim i postali Rimsko Carstvo. Nakon toga su se odselili u London i postali Britansko Carstvo, i otuda je sve i došlo. Otišao sam dovoljno duboko u prošlost i počeo nizati duge priče o tim hibridima – ali nisam uvijek spominjao gmazove, nego samo miješanje između bogova i ljudskog roda koje je stvorilo te hibridne krvne loze.

A onda, prije otprilike godinu dana, počela su najčudnija od svih iskustava s mojih putovanja. U razdoblju od petnaest dana u svibnju 1998. susreo sam dvanaest različitih ljudi, s posve različitim životnim pričama, koji su mi ponavljali istu priču: da su vidjeli ljude – od kojih su mnogi, ali ne svi, bili na položajima moći – kako se pred njihovim očima pretvaraju u gmazove, i onda ponovo u ljude. Jedan od onih koji su mi to ispričali bio je policajac.

Ljudi na TV se pretvaraju u guštere

Mislite li da se to događalo namjerno ili zato što je frekvencija našeg planeta na trenutak poništila njihove maske?

– Mislim da je tu riječ o dvjema stvarima. Prvo, da postoje određene frekvencije energetskih polja u kojima im je teže održati ljudski oblik. Ali, poenta je u tome da su oni niža

četverodimenzionalna bića, a to nije tako daleko od našega trodimenzionalnog svijeta. Mislim da se i ljudska svijest može nakratko uključiti u tu energiju. Ljudi tad prestaju vidjeti ta gmazovska bića samo u njihovu trodimenzionalnome obliku i vide ih u njihovu četverodimenzionalnom obliku. Oni tad prestaju biti trodimenzionalne maske i počinju biti vidljivi kao četverodimenzionalna bića.

Kathy O'Brien, u svojoj knjizi *Oblikovanje Amerike u transu*, ističe da joj je George Bush rekao da su oni vrsta izvanzemaljaca, koja je osvojila planet, što još nitko nije shvatio te da su došli iz udaljenog, dubokog svemira. Ona kaže da se on pred njom pretvorio u gmaza.

Jedan joj je čovjek rekao: O ovome ne mogu razgovarati s puno ljudi. Možete li mi odgovoriti na pitanje zašto stalno vidim ljude, poput Busha, Kissingera i Gorbačova, kako se, dok ih gledam na televiziji, pretvaraju u gmazove?

Kathy je ispričala i priču o Miguelu de la Madridu, meksičkom predsjedniku u osamdesetima i rekla je da joj je on pričao o iguanskoj vrsti, kako ju je nazvao. Kathyina knjiga je, naravno, bila objavljena mnogo prije negoli sam ja počeo dolaziti do podataka o tome. Ona kaže da joj je Miguel rekao da se iguanska vrsta, izvanzemaljska vrsta gmazova, izmiješala s meksičkim narodom – Majama i drugima – jer su morali stvoriti krvne loze, tijela preko kojih će moći djelovati, i da pripadnici te iguansko-ljudske krvne loze mogu mijenjati obličja, odnosno pojavljivati se u obliku gmazova ili ljudi. Rekla je i da se Miguel pred njom pretvorio u gmaza.

Kad sam se malo osvrnuo unatrag, pomislio sam koliko je vremenski kratko razdoblje koje zovemo poznatom ljudskom poviješću. I, ako se to događa sada, vrlo je vjerojatno da se događalo i prije. Počeo sam zato pregledavati drevne zapise o vrsti gmazova i zmijskoj vrsti i, zamislite, otkrio sam da se za Nagas, bogove iz doline Inda – gdje je poslije nastala hinduska kultura – tvrdilo da mogu, po želji, imati i ljudski i gmazovski oblik.

Ima i drugih referencija na takve stvari, diljem svijeta. Utvrdio sam da je kuća Windsor, britanska kraljevska obitelj – koja je zapravo germanskog podrijetla i vuče korijene od crnog plemstva Venecije, sjeverne Italije, koje se može slijediti do Srednjeg i Bliskog istoka – da je ta kuća Windsor jedna od tih loza. Ne baš da su bili gmazovska loza, nego da su jedna od elitnih loza.

Prema vašim podacima, kakve planove imaju ti gmazovi na Zemlji u sljedećih nekoliko godina?

– Ono što zovemo novim svjetskim poretkom zapravo je njihov plan. Oni žele stvoriti kaos u svijetu, što će uključivati i masovne ratove. Zato imamo ovu strukturu svjetske vlasti, svjetske središnje banke, svjetske monete, elektroničkog bankarstva bez novca u gotovini, planove o stanovništvu s ugrađenim mikročipovima i svjetsku vojsku, a to je NATO... globalna policijska sila. Planiraju stvoriti strašan kaos u godinama oko smjene tisućljeća, koristeći globalnu verziju najsnažnijih tehnika kontrole uma koju zovem problem-odgovor-rješenje. To znači da prvo stvorite problem, zatim dobijete reakciju stanovništva da nešto treba učiniti, i onda ponudite rješenje koje ste i htjeli provesti, još od početka.

Ako želite uvesti globalna rješenja, trebate i globalne probleme, a predviđam da vrijeme za to dolazi, veliko vrijeme. Problem je taj da frekvencija našega planeta postaje sve brža i brža i oni koji svjesno mijenjaju obličje sve će teže moći održavati svoj ljudski oblik. Čuo sam da ta gmazovska bića opsesivno, gotovo panično nastoje uspostaviti svoje institucije kontrole, a ponajprije ugraditi mikročipove u stanovništvo. Oni znaju da će frekvencija planeta za nekoliko godina dosegnuti brzinu pri kojoj oni više neće moći održavati svoj ljudski oblik i da ćemo tada svi napokon moći vidjeti da su gmazovi ti koji vladaju našim planetom.

Više se neće moći skrivati.

– Točno. Do tog vremena, kako mi govore oni koji iznutra poznaju te stvari, gmazovi žele imati stanovništvo s ugrađenim mikročipovima, žele svjetsku vojsku, NATO, i žele imati što je moguće veću fizičku kontrolu našega trodimenzionalnog svijeta tako da ljudi, prema mišljenju gmazova, neće moći više ništa učiniti glede njihova kontroliranja našeg planeta.

Globalizacija kao dio plana

Kako gledaš na globalizaciju?

– Ono o čemu mnogi od nas govore sve ove godine – a što je ljevica u politici, recimo, tek sad otkrila, i to samo na jednoj razini – jest to da globalizacija zapravo znači oko dvjesto korporacija koje zapravo kontroliraju sustav i stravično eksploatiraju ljude Trećeg svijeta; počeli su uočavati vezu između plana globalizacije, koji se razotkriva velikom brzinom, i njegova učinka na stanovništvo Trećeg svijeta, i na ljude općenito.

Ljudi su sad daleko otvoreniji za ono o čemu mi pričamo sve ove godine. Ono što pak, zasad, ne vide jest SLJEDEĆI stupanj, koji je zaista vrlo važno doseći, a to je da je u tim dvjesto i kojoj korporaciji zapravo riječ o JEDNOJ KORPORACIJI. A to je nešto što bi ti protivnici globalizacije trebali uvažiti, da je riječ o situaciji u kojoj sve te različite korporacije, i vlade, i banke djeluju na način koji vodi u ISTOME smjeru.

To NIJE slučajno. NIJE riječ o skupini nepovezanih ljudi koje je slučaj doveo do odluke da djeluju na jednak način. To je koordinirani plan koji se odvija pred našim očima.

Velik dio onoga što sam stavio na svoju web-stranicu govori, štoviše, o tome da je i nasilje tijekom održavanja globalizacijskih sastanaka na vrhu, globalizacijskih summita, orkestrirala i izvela UPRAVO ONA VLAST koja je to nasilje osudila! Na djelu su snage koje na vrlo hladan, proračunat način, stvaraju situaciju nasilja u kojoj se pravi problemi zasjenjuju, a cijela se rasprava usmjerava na ono što se percipira kao nasilne anarhiste koji samo žele kaos.

Mislim da su pred nama velike mogućnosti korištenja tog buđenja za posljedice globalizacije da bismo informirali ljude o SLJEDEĆEM STUPNJU, koji većina prosvjednika još nije sagledala.

Na granici naših fizičkih osjetila

Što je pokazalo tvoje istraživanje – tko stoji iza svega toga? Jesu li to gmazoidi?

– Tko nadzire gmazoide? Jer, naposljetku, sve što se manifestira kao biće zapravo je samosvijest, koja isijava neku vrst fizičkog oblika. Što dulje odmičem na svojem putovanju, to jeslika koju vidim sve veća i stoga je pitanje gdje sve ovo ZAVRŠAVA, i što je ono krajnje IZA SVEGA TOGA, još otvoreno ispitivanju.

Ono što mi je pak posve jasno jest to da zbiljska sila iza tih manipulacija svijetom NIJE FIZIČKA, da nije na fizičkoj razini. Ono što zovemo Illuminatima nije “ono” nego su oni samo sredstvo za “ono”, što god to u krajnjem značenju bilo. Jer ovim, trodimenzionalnim “svijetom” – kako ga zovemo – manipuliraju sile drugih dimenzija. Jedna od stvari koje trebanaglasiti je da zapravo ne živimo u svijetu. Živimo na određenoj frekvenciji. Na frekvenciji koja je dostupna našim fizičkim osjetilima, a njima je dostupno jako malo.

Čak i prema konvencionalnoj znanosti, 90 posto svega što postoji u fizičkome svijetu ne možemo vidjeti ili opaziti našim fizičkim osjetilima. S obzirom na to da uočavamo nevjerojatnu genetsku raznolikost života na Zemlji već unutar tih manje od 10 posto, kolika li je tek onda raznolikost u onih 90 posto što ih ne možemo opažati?

Živimo na vrlo malome frekvencijskome području što ga mogu opažati naša osjetila. A sile koje uključuju barem većinu gmazovskih snaga, a koje manipuliraju ovim frekvencijskim rasponom odnosno ovim planetom, ovim svijetom, zapravo operiraju izvan tog frekvencijskog raspona. Gmazovskim jezikom rečeno, gmazoidi o kojima govorim nalaze se na samome rubu: oni su samo jedan genetski oblik. On će dati i pozitivne i negativne primjerke, i onih između, poput svakoga genetskog oblika. Mislim da oni djeluju na samoj granici naših fizičkih osjetila, i manipuliraju nama.

Ono što me danas najviše zanima jest povezanost njihove opsjednutosti krvnim lozama i genetikom s činjenicom da su određene genetske krvne loze kompatibilnije u svojim vibracijama s tim četverodimenzionalnim područjem. Ta četverodimenzionalna gmazovska bića mogu stoga pripadnike te određene krvne loze zaposjesti daleko lakše, zbog te vibracijske sličnosti, vibracijske kompatibilnosti, no što to mogu učiniti s glavnom strujom ljudskih tijela. Ponavljam još jednom, ovo nije teorija, razgovarao sam s mnogo, mnogo ljudi diljem cijelog svijeta koji o tome svemu znaju “iznutra”.

A ono što zapanjuje jest da ljudi koji vladaju svijetom – vrh bankarskog sustava, predsjednici, premijeri i takvi ljudi – nisu samo sudionici sotonskih obreda, nego da, doslovce, njihova tijela opsjedaju ta zlonamjerna, demonska, četverodimenzionalna bića.

To se zbiva ovako: prvo se stvore krvne loze, tako da postoji hibridna DNK-vibracijska kompatibilnost koja tim određenim tijelima dopušta da ih lako zaposjednu i kontroliraju

čtetverodimenzionalna bića. A to znači da uspijevate li tim određenim zaposjednutim i zaposjedanju dostupnim krvnim lozama manipulirati tako da njihove pripadnike postavite na položaje moći, onda time zapravo ta čtetverodimenzionalna bića postavljate na te položaje.

Sukobi unutar tajnih društava

Jesi li u svojem istraživanju naišao na kakav sukob među tim zlonamjernim, čtetverodimenzionalnim bićima koji se međusobno natječu za položaj?

– O, to je njihova najveća Ahilova peta. Svojtvo zlonamjernosti ne može se po volji paliti i gasiti, kao ni stanje žudnje za moći i kontrolom nad drugima. Illuminate mi je davno izvrsno opisao jedan istraživač, kao one koji su poput bande pljačkaša banke koji se mogu dogovoriti u vezi posla, ali će se svađati oko podjele plijena. Jedna od stvari koja je, prema mome mišljenju, zbunila mnoge proučavatelje i navela ih na krivi put je to što su primjećivali da su određena tajna društva i skupine u nekim razdobljima bila u međusobnom sukobu. Zbog toga su zaključivali da je bile riječ o različitim stranama koje se međusobno sukobljavaju, a zapravo su mnogi, ako ne i svi ratovi kraljevskih krvnih loza i različitih zemalja, u prošlosti, bili ratovi između pripadnika istih krvnih loza za pravo da budu na vrhu ljestvice.

To nisu bili ratovi i sukobi između različitih tajnih društava i kraljevskih obitelji koji su na različitim stranama da bi se izborili za nešto različito. To su bili ratovi, sukobi i borbe između tajnih društava i kraljevskih obitelji oko toga tko će biti glavni unutar tih krvnih loza. To je zbunilo mnoge proučavatelje jer su u tim sukobima vidjeli različite strane, a ne različite maske na istoj strani koje pokušavaju biti "glavne face" svojega doba.

Odgovor je, dakle, da, apsolutno, ima mnogo razilaženja unutar Illuminata i različitih maski koje ono poprima. Ipak, na kraju, kad pritisak dosegne gornju granicu, svi se slažu da imaju prevelik interes da bi dopustili da se brod zaljulja toliko da na kraju potone.

Skidanje velova

Već godinama govorimo o skidanju velova, o buđenju ljudi, o pomicanju planeta i mijenjanju

njegove frekvencije. Pitanje koje mi uvijek pada na pamet jest što bi se uopće moglo promijeniti kad bi velovi bili skinuti, a ljudi probuđeni? Ako oni ne mogu svladati vojnu silu i tehnološku sposobnost onih koji zauzimaju položaje moći, što bi to uopće značilo?

– Da, posve mi je jasno to pitanje, koje bi moglo biti i vrlo obeshrabrujuća točka. Ali dvije su stvari koje se moraju dogoditi – sad, kad se ipak počinjemo pomicati, kad se pojavljuju prosvjedi protiv globalizacije.

U prvoj je fazi potrebno da ljudi doznaju kako POSTOJI problem i da POSTOJI plan koji se odvija. Nitko se neće opirati planu za koji i ne zna da postoji! To je prvo što trebamo učiniti – a tu se već jasno pokazuje napredak. Želimo li i više od toga? Naravno!

Druga faza je: Što možemo u vezi s time učiniti? Moramo doznati gdje je STVARNA moć i shvatiti, također, da u to ne smijemo ići razmišljajući na ovaj način: Moramo se boriti protiv Illuminata. Moramo se boriti protiv tih ljudi koji rade te stvari. Jer ljudi koji misle da će se s tom silom moći boriti, morali bi znati da će to biti kao da pokušavaju zaustaviti slona dječjom pucaljkom, što će slonu – Illuminatima – potom biti dobra izlika da vas napadnu i raznesu u komadiće.

Drugo, a u tome leži velika istina, je da i sam postaješ ono protiv čega se boriš. Ako svemu tome pristupimo misleći da se moramo boriti – s bijesom i svim tim osjećajima koji se pokazuju u sukobu, onda ćemo i sami postati samo drukčije maske na istome licu. Postat ćemo ono čemu tvrdimo da se opiremo, protiv čega se borimo.

Put koji vodi naprijed NIJE u bijesu i nasilju ili bilo kojem od takvih osjećaja; put je u prekidanju suradnje sa sustavom. Sustav i postoji samo zato što s njim surađujemo. Bankarski sustav postoji samo zato što ne prestajemo posuđivati nepostojeći novac, i što na to plaćamo kamate. Sustav postoji zato što i dalje plaćamo te kamate. Ljudi kažu: Morate poštovati zakone. Meni se čini da moramo poštovati samo one zakone koji poštuju ljude.

Kad bi sad šačica ljudi prestala bankama plaćati kamate na novac ti bi ljudi lako bili izdvojeni i izolirani. Ali kad bi ljudi masovno prestali plaćati kamate bankama i počeli spaljivati bankovna pisma, govoreći: Platit ću te kamate kad mi dokažete da sam doista posudio fizički novac, onda bi se cijeli sustav počeo rušiti. A srušio bi se jer smo, konačno, prekinuli ili smo barem počeli

privoditi kraju našu uvjetovanu suradnju sa sustavom koji je tu samo da bi nas kontrolirao i eksploatirao.

Najvažnije je provesti taj proces PREKIDANJA SURADNJE sa sustavom kontrole. Vlade mogu samo vladati, a ljudi su ti koji imaju presudnu ulogu u VLASTITOM UTAMNIČENJU time što sva ta sranja prihvaćaju.

A jedan od razloga zbog kojih ti momci ubacuju agente provokatore na prosvjede na globalnim summitima, stvarajući tako nasilje koje na kraju završava na TV-ekranima, JE TAJ DA ONI ZNAJU ZA MOĆ MIRNOG PROSVJEDA I NESURADNJE. TO JE KRAJNJA MOĆ. MIR JE KRAJNJA MOĆ! Ali moramo otići i jednu fazu dalje od mirnog prosvjedovanja. Moramo prestati surađivati s tim ljudima i sa sustavom koji ih je stvorio za nas. To mora biti MASOVNI prosvjed. Mora biti MASOVNA akcija. Zato i druga faza može početi tek kad prva faza – informiranje ljudi o tome koji se vrug uopće događa – dosegne određenu kritičnu masu.

S engleskoga prevela Irena Matijašević.

Razgovor je sačinjen od dva razgovora s Davidom Ickeom koji su pod naslovom The Biggest Secret odnosno Are 'Their' Aliens Among Us? objavljeni na stranicama www.davidicke.com/icke/articles2/biggestsecret.html i www.davidicke.com/icke/articles/aliens.html

(<http://www.zarez.hr/137/tema1.htm>)

Alice u zemlji čudesa 11.09.

Strahota 11. rujna nije bila promašaj američkog obavještajnog sustava – od njih se nije očekivalo da otkriju plan, a unijeti oružje u zrakoplove mnogo je lakše ako vas podržavaju oni

koji kontroliraju sustav. Sve je to dio plana da se sruši sadašnji sustav i zavara ljude da prihvate centraliziranu globalnu kontrolu kao jedini način oporavka od sloma

Nevjerojatna strava koja je zadesila gradove New York i Washington varijanta je obrasca problem-reakcija-rješenje. Događaj tog opsega očekivao sam već nekoliko godina iako sam mislio da će biti riječ o nekom obliku nuklearnoga “terorističkog” napada. Nešto će se fantastično, ipak, morati dogoditi tijekom Busheva predsjedničkog mandata – zapisao sam na dan njegove inauguracije.

Svijet se brzo kreće prema globalnome centraliziranom fašizmu, ali ne onoliko brzo koliko to zahtijeva plan Illuminata. A opiranje njihovoj globalizaciji i njihovim napadima na slobodu, taložilo se iz dana u dan. Bilo je jasno da se priprema nešto izvanredne veličine, što će kolektivni ljudski um oštetiti tolikim strahom, stravom i nesigurnošću da će moći biti ponuđena “rješenja” koja će kolosalnim skokom, preko noći, ubrzati ispunjenje plana. To je uzrok onoga što smo u Americi vidjeli 11. rujna – 911 je broj hitne pomoći u SAD-u. Ritual i ezoterični kodovi u srži su svega što Illuminati poduzimaju.

To bezumlje nije kraj, nego samo početak sljedećeg ciklusa iluminatskih planova za mentalno, emocionalno, duhovno i fizičko utamničenje čovječanstva. Još će se više smrti i uništenja dogoditi kad se tzv. slobodni svijet ujedini i kad se (u afektu) svjetska vojska i svjetska vlada posluži prijetnjom terorizma (njihova vlastita) da bi opravdala rat protiv ljudi i zemalja koje su odabrale da plate ono za što su sile “slobodnog svijeta” same odgovorne. Čak i rat s islamskim narodima nije kraj, nego sredstvo za krajnji cilj – sukob s preostalim komunističkim snagama, koje zapravo također kontroliraju. Prisjetite se da Illuminati operiraju u svim zemljama i unutar “terorističkih” organizacija, te agencija koje se “bore” protiv tog terorizma. Samo su tako, sa svojim agentima na svim “stranama”, oni sigurni u to da nadziru igru i da njezin rezultat znaju prije negoli ona i počne. Illuminati imaju operative u islamskome svijetu, kao i u takozvanome slobodnom svijetu. Sadam Husein je igračka Illuminata, jednako koliko su to Otac George i Boy George Bush u Americi.

Predvidivost ritualističkih, bezosjećajnih, gmazovskih umova uočljiva je, primjerice, u uređivanju vijesti nakon američke rujanske katastrofe. Promotrite što se događa u takvim uvjetima i vidjet ćete da je plan uvijek isti, u gotovo svim slučajevima. I prije nego što se nešto dogodi, već oni imaju pripremljenoga žrtvenog jarca ili naivca koji će preuzeti krivnju, skrećući tako javno

mnijenje podalje od opasnih spekulacija, ravno na predodređenu metu. Nakon atentata na Kennedyja to je bio Lee Harvey Oswald, nakon Oklahome Timothy McVeigh, sad je to Osama bin Laden.

Bin Laden, kriv za štošta, nije, međutim, ništa odgovorniji za ono što se dogodilo 11. rujna nego ja ili vi. Njegovo se ime posve očito koordinirano uvelo u igru odmah nakon katastrofe, koja se raspletala prema istome receptu prema kojemu se u optjecaj pustilo biografiju Leeja Harveyja Oswalda PRIJE nego je Kennedy ubijen.

Ovdje ne govorimo o bombama-pošiljkama, niti o fanaticima dirigitirana uma koji se automobilima-bombama zalijeću u restorane u Jeruzalemu. Govorimo o istodobnom otimanju četiriju putničkih zrakoplova u američkom zračnom prostoru i njihovu zabijaju u točno određene mete, sve unutar 45 minuta. Kako je to bilo moguće izvesti? Tako što je taj posao napravljen iznutra. Jer su ga orkestrirale snage UNUTAR Sjedinjenih Država i jer su planovi za nj napravljeni na najvišim obavještajnim razinama SAD-a, u koordinaciji s drugim paukovim mrežama Illuminata diljem svijeta.

Unaprijed planirani scenarij

Oni raspolažu cijelom vojskom ljudi kontrolirana uma koji će učiniti sve što se od njih zahtijeva kad im se programira um i kad se povuče otklon kojim ih se aktivira. Oni koji su odgovorni za otmicu zrakoplova i njihovo zabijanje u tornjeve, u svojem umu će svjesnom umu vjerovati u svetu stvar u koju su bili programirani da vjeruju. A zapravo oni nisu ti koji su oteli i vodili te zrakoplove, nego je to činio program koji je u njih usađen. Kontrola uma je danas toliko sofisticirana da je takvo programiranje gotovo dječja igra.

Ta strahota nije, za ime Božje, bila promašaj američkog obavještajnog sustava. Od njih se nije očekivalo da otkriju plan, a unijeti oružje u zrakoplove mnogo je lakše ako vas podržavaju oni koji kontroliraju sustav. Čuo sam da je to novi Pearl Harbour, i slažem se s time. U knjizi I istina će vas osloboditi i drugima, možete pročitati kako je američka vlada znala da će Japanci napasti Pearl Harbour, ali nije ništa poduzimala. Zašto? Jer je željela da se to dogodi – kako bi mogla opravdavati ulazak Sjedinjenih Država u Drugi svjetski rat, za koji je predsjednik Roosevelt (krvni srodnik Bushevih) – da bi građani glasovali za njega – rekao da u njemu Amerikanci neće sudjelovati. Problem-reakcija-rješenje. Isto je i sa strašnim događajima u devetom mjesecu, na jedanaesti dan.

Neposredno nakon napada, započela je kampanja zakači-to-Bin Ladenu, kao dio unaprijed planiranog scenarija. Tako se odmah doznalo za iznajmljeni automobil tako zgodno pronađen na bostonskoj zračnoj luci iz koje su oteta dva aviona, u kojem je bila kopija na korejskom i video-uputa za upravljanje putničkim avionima! Jesmo li u svijetu bajke ili što? Čudim se da u automobilu nisu pronašli i pismo Bin Ladena, upućeno vlasnicima tog automobila, u kojem im želi uspjeh u njihovom zadatku. To je nevjerojatno glupo, naravno, ali većina u to vjeruje.

Tko ima koristi od 11. Rujna?

Zato, pitanje glasi: kome to koristi? Illuminati žele svjetsku vlast i vojsku, svjetsku monetu i centraliziranu globalnu financijsku diktaturu i kontrolu. Oni žele ljude s ugrađenim mikročipovima i društvo utemeljeno na stalnom nadziranju, svih vrsta i cijelo vrijeme. Žele i uplašene, poslušne, servilne ljude koji svoju moć prepuštaju autoritetima koji ih mogu spasiti od onoga za što su manipulirani da ih plaši.

Smiješno je da se na pitanje tko ima koristi od tih strašnih događaja u Americi? može vrlo jednostavno odgovoriti: Svi koji žele uvesti gore navedeno.

Katastrofa 11. rujna znači da:

– oni koji su izložili i proučavali plan Illuminata davno su već predvidjeli ekonomsku katastrofu. Da bi svladali opiranje jedinstvenoj valuti i jednom središtu kontrole financija, Illuminatima treba svjetski gospodarski slom koji će uništiti sadašnji sustav i zavarati ljude da prihvate centraliziranu globalnu kontrolu kao jedini način oporavka od sloma. Obrazac: problem-reakcija-rješenje.

S engleskoga prevela Irena Matijašević.

Pod naslovom Alice in Wonderland and the WTC Disaster objavljeno na stranici www.davidicke.co.uk.

(<http://www.zarez.hr/137/tema2.htm>)

